

## 二零一一年「農曆新年期間」於大埔林村的疏導交通措施

地點	交通措施	實施期限 / 時段	備註
大埔林村—許願樹	<p>警方於新春期間及香港許願節活動，將因應情況在林錦公路及放馬莆村一帶實施以下的臨時交通管制措施：</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- 在放馬莆村內，由林村鄉牌樓至林村鄉公所一段行車通道，將會劃作行人專用區。</li><li>- 如有需要，警方會於林錦公路與放馬莆村路口限制車輛駛入。屆時除了附近村民的車輛可進出外，警方只容許旅遊巴士、的士及公共小巴駛入上落客區。警方會因應現場情況容許以上車輛作短暫停留。</li><li>- 如林錦公路交通擠塞的情況嚴重，警方會在林錦公路交匯處採取間歇性交通管制措施，限制車輛使用林錦公路西行往錦田方向。</li><li>- 在緊急情況下，警方會特別安排緊急車輛優先使用林錦公路。</li><li>- 九巴及專線小巴營辦商可安排不停中途站的巴士前往許願樹。九巴亦會加強 64K 路線的服務，並設特別班次在大埔墟火車站接載乘客前往林村許願樹。此外，專線小巴亦會加強 25K 路線的服務。</li></ul>	二零一一年二月三至十七日 (農曆年初一至十五)	